



Cofinanțat de Uniunea Europeană



PROGRAMUL INCLUZIUNE ȘI DEMNITATE SOCIALĂ 2021 2027

Titlu Apel: Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul rural - Regiuni mai puțin dezvoltate. ESO4.1_Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanției pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale Fondul Social European+.

Cod apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12

Titlul proiectului: Întreprinderi Utile Ruralului prin Economie Socială - IURES

Beneficiarul proiectului: Asociația Grupul Pentru Dezbatere și Consens Social

Nr. contract de finanțare 6742 OIR SE 30.07.2024, cod SMIS: 308875

CALENDAR ÎNSCRIERI ÎN GRUPUL ȚINTĂ AL PROIECTULUI IURES

FAZA I demarează în data de 15 octombrie 2024 ora 09:00 și se încheie în data de 18 octombrie 2024

Faza II demarează în data de 21 octombrie 2024 ora 09:00 și se încheie în data de 25 octombrie 2024

Candidatul are termen data înscrierii în grupul țintă, pentru a transmite orice document privind accesarea în grupul țintă al proiectului IURES.

Data înscrierii în grupul țintă al proiectului este 31 octombrie 2024.

*Notă

! Pentru informații suplimentare referitoare la proiectul **Întreprinderi Utile Ruralului prin Economie Socială - IURES**, ne puteți contacta email: progresie@gdcs.ro, site: www.gdcs.ro. Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.mfe.gov.ro.

Termenii utilizați în prezentul comunicat pentru denumirea diverselor roluri se referă atât la feminin, cât și la masculin. Atenție la principiul „Poluatorul plătește”.

